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Mesec marec je bil na Zvezi precej pester. Za nami je uspešno izveden Škisov seminar, na katerem so bili pred-
stavljeni tudi moduli, razviti v sklopu leto in pol trajajočega projekta Competitive Edge. Idejni in projektni vodja 
CE, Vid Tratnik, si tako neoporečno zasluži naslov Škisovca meseca. Ne samo, da so rezultati projekta kvalitetni 
in uporabni za več naslednjih generacij, Vid se je izkazal tudi kot dober govorec, motivator, razmišljujoč človek, 
ki z veseljem deli svoje bogate izkušnje z drugimi. 

Na dan šaljivcev smo izpeljali 23. redno sejo Sveta študentskih klubov in Zveze ŠKIS. Svetniki povabila na 
skupščino (na srečo) niso dojeli kot prvoaprilsko potegavščino, zato smo se dobili v velikem številu – njihova 
točnost je bila tokrat res pohvale vredna! - in brez težav končali do predvidene ure. 

Ekipa Tržnice je sicer aktivna že nekaj mesecev, ampak frekventnost in številčnost delovnih ur, ki jih fantje in 
dekleta preživijo na sami Zvezi se iz dneva v dan povečuje. Prostori tako ob izvajanju ostalih projektov ter 
sestankov občasno malce pokajo po šivih. Ampak ker je vse mogoče, smo kljub temu produktivni in se imamo 
fajn  

6. maja bo torej letno telovadišče Ilirija zaživelo v barvah, zvokih, okusih in drugih prijetnih dražljajih, ki nam jih 
nudi Škisova tržnica. Glede na moje izkušnje absolutno vredno obiska!

Se dobimo na Trž’nc!

 Katja

Oblikovanje in prelom: Grafični studio Ideal
Tisk: Sinet d.o.o.
Naklada: 400 izvodov

Dragi
bralci,
      ralke!!
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Prvoaprilskih šal je bilo dovolj. Mesec se je začel zabavno in verjamem, da 
se bo tako tudi končal. Čaka nas aprilsko vreme, kvaliteten nastop pomladi 
ter vse radosti, ki pridejo zraven. Na Zvezi je kot v čebelnjaku, pa ne zaradi 
marljivih čebelic in lenih trotov, ampak zaradi konstantne prezasedenosti 
prostorov. Komaj se je končal Seminar, že je prostore zavzela ekipa, ki skrbi 
za Tržnico, projekte in delovanje Zveze. V čast mi je, da lahko delam s tako 
delovnimi in bistrimi ljudmi, ki pripravljajo, improvizirajo, stiskajo, migajo in 
ga tudi kvalitetno žurajo. Gospodarska situacija, študij in vse prepreke, ki so 
na poti, nič ne morejo zagnanim študentom polnim elana in veselja do dela. 
Vseeno pa velja najbolj spoštovati ljudi, ki vse skupaj dobro zbalansirajo, so 

stoprocentni na faksu, stodesetprocentni pri svojem delu, stopedesetprocentni pri odnosih in dvestoprocentni 
pri zabavi. 

Tudi tebi želim petstošesdesetprocentni april!

 matej.pusnik@skis-zveza.si

Pridem na sestanek ŠKISove operative, ker sem vodja letošnjega Štunfa, 
pa mi že naložijo dodatno delo :) Razmišljanja … še celo temo mi določijo: 
razmišljanja o tem, kako je biti študentska mamica. To je tema o kateri sicer 
ne samo veliko razmišljam, ampak jo preučujem tudi skozi osebno izkušnjo. 
Velikokrat na Centru za socialno delo, drugih javnih ustanovah ter med 
ljudmi noseče študentke naletijo na neodobravanje. Prevečkrat slišim, da se 
okoriščamo na račun države. Pa naj mi to prosim lepo kdo razloži. Študentka 
mamica ne dobiva porodniške plače, dobiva zgolj starševski nadomestek, ki 
pa zadostuje kvečjemu za plenice. Potem pa celo življenje vplačuje v državno 
blagajno dajatve, ki gredo v blagajno iz katere država črpa za porodniške 

itd. Torej se kvečjemu država okorišča s študentkami mamicami. Verjamem, da se nihče ne odloči za otroka iz 
finančnih koristi – če se, naj mi pomaga do njih. Sama vidim namreč v finančni plati otroka le en velik minus. 
Vendar pa je otrok čisto nekaj drugega. Je to, kar te zjutraj nasmeje, prežene utrujenost in da dodatno energijo. 
Otrok je nekdo, zaradi kogar zjutraj vstaneš, čeprav bi še malo spal, se intenzivno učiš za izpit, ker veš, da nimaš 
veliko mirnega časa, verjamem, da te tudi do diplome prej pripelje. Otrok ti je lahko v študentskih letih velika 
motivacija. Seveda je težko, še posebej finančno, no, tudi neprespane noči niso od muh, ampak se izplača. Ko se 
ob vikendih zbujamo vsi trije skupaj kot družinica, se sinček prvi zbudi ves nasmejan. Najprej pokaže na očka in 
glasno reče tata, potem pogleda mene in se zasmeji. Tata se še vedno poskuša otresti ideje, da je že potrebno 
vstati, sinček pa mu že vleče odejo z glave. Še stokrat bi se odločila za otroka v študentskih letih, vendar bi se 
odločila že prej. Tako bi lahko po končani porodniški preživljala veliko časa s sinčkom. Res je težko študirati z 
majhnim otrokom, vendar pa se učiš bolj intenzivno in resneje. Cilji pred tabo so še bolj jasni in vsak dan si jim 
bližje. Otrok je stvar želje – ko si ga želiš je vedno pravi čas za to, vsako obdobje pa ima pluse in minuse. Želim 
vam, da z otrokom ali brez sledite svojim sanjam!

 mojca@ks-sezana.net

Besedilo: Matej Pušnik

Besedilo:Mojca Vojska Godnič

Beseda predsednika

razmišljanja

Kolumne!
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Marko Hozjan: »Pesem o Vidu!
 
Vid ni rad obrit,
o njem kroži mit.
 
En dan je Škisovec,
drug dan klubovec.
 
Vedno so bile njegove sanje,
zdrava zabava in izobraževanje.
 
Rad posluša Daft Punk,
a zanj sovražnik je šank.
 
Ne piše kar tako se Tratnik,
saj vsak dan čakam,
da oblekel bo svilen ovratnik.«

Vesna Miloševič: »Wid je car, super 
izpelje vsako stvar. Njegovi seminarji 
so nabito polni, Competitve Edge je 
pa sploh 1000 % presenetil v pozitiv-
no smer. Svaka čast.«

Ana Šalgaj:  »Vid je vsem dobro 
poznani Škisovec. Eni ga poznajo 
kot nekdanjega vodjo Resorja za 
izobraževanje, nekateri kot vodjo 
projekta Competitive Edge, drugi kot 
predsednika KŠOK-a...  Jaz ga poznam 
kot odličnega šefa, sposobnega lead-
erja ter človeka z vizijo in pogumom. 
Je tiste vrste človek, s katerim je ve-
dno veselje delati. Na čimveč takih 
Škisovcev!«

Matej Pušnik: »Vid je vedno deloval 
kot sposoben dečko. Predvsem dobro 
mu gre vodenje projektov in delegi-
ranje nalog, opravljena dela pa vedno 
spusti čez evalvacijsko kolesje. Vedno 
mu je jasno kje je, kam hoče ter kaj in 
kako mora opraviti vse potrebno, da 
do tja pride. Ceniti pa zna tudi pot, ki 
jo je opravil. V čast mi je, da smo nekaj 
poti že prehodili skupaj. Se vidimo na 
naslednje pohodu, čestitam!«

Škisovec 
mesecaVid Tratnik
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Odbori!
Odbor za socialo in zdravstvo

MESEČNE VOZOVNICE 
V LJUBLJANI DRAŽJE ZA 100%?
V Mestni občini Ljubljana (MOL), so sprejeli osnutek 
Odloka o organizaciji in načinu izvajanja mestnih 
linijskih prevozov potnikov, ki za leto 2010 uvaja 
dražjo mesečno vozovnico za dijake in študente, ki 
nimajo stalnega prebivališča v Ljubljani. Študentska 
organizacija Slovenije, ki zastopa študente na nacio-
nalni ravni, je že dala poziv tako MOL kot Ministrstvu 
za promet, da poskušajo zgladiti spor in urediti situ-
acijo čim bolj ugodno za študente, ki imajo stalno 
bivališče izven Ljubljane. 

VEČ ŠTIPENDIJ
V preteklem mesecu so potekala številna sestajanja 
in pogajanja med Študentsko organizacijo Slovenije 
in Ministrstvom za delo, družino in socialne zadeve 
(MDDSZ). Predstavniki študentov smo vztrajali na 
10.000 dodatnih štipendijah, ki so nam bile oblju-
bljene že pred leti in pa predvsem na dvigu cenzusa 

za oddaljenost stalnega prebivališča od kraja študija 
na 70 %. Ministrstvo najprej ni podpiralo cenzusa za 
oddaljenosti, kasneje pa nam je uspelo doseči, da so 
ga uvedli in dvignili na 65 – 68 %, kar je po bese-
dah ministra Svetlika »skrajni domet proračuna«. 
Tako bodo študentje po novi spremembi zakona o 
štipendiranju lahko zaprosili za državno štipendijo 
pod novimi pogoji: 
65 % - osnovni cenzus za pridobitev štipendije; 
65 -68 % cenzus za oddaljenost od kraja študija; 
70 % - cenzus za enostarševske družine in družine s 
posebnimi potrebami.

POGOVOR PRI PREDSEDNIKU TÜRKU
V četrtek, 19. marca, je predsednik RS Danilo Türk 
organiziral Pogovor o zaposlovanju in prekvalifi-
kacijah v predsedniški palači. Nanj so bili povabljeni 
predstavniki Države, civilne družbe, strokovnjaki in 
tisti z osebnimi izkušnjami na tem področju. Med 
povabljenimi sem bila kot predstavnica študentov 
tudi sama, kar štejem za posebno čast. Kot vodja 
projektne skupine Kajpami.si sem izpostavila ključne 
probleme na področju zaposlovanja mladih, ter 
povedala, kaj vse je na tem področju že naredila ŠOS 
v sklopu projektne skupine KAJPAMI.SI. Med pova-
bljenimi so bili tudi minister Ivan Svetlik (MDDSZ), 
ministri Gregor Golobič (MVTZ), Dušan Semolič 
(ZSSS), Jože Smole (ZDS) in mnogi drugi. Več o pos-
vetu si lahko preberete na spletni strani predsednika 
Republike. 

 vesna.milosevic@skis-zveza.si
  Foto: internetni vir, STA, Dnevnik
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Odbor za visoko šolstvo
V slovenskem visokem šolstvu se v zadnjih mesecih 
dogaja kar nekaj stvari. V nadaljevanju malo več o  
dveh temah, o katerih je med visokošolskimi part-
nerji (kamor sodimo tudi študenti) veliko pogovorov.
Ko se približujemo koncu študijskega leta, se nekat-
eri študenti, namesto da bi se v miru (ali pa živčno, 
odvisno od tega, kako pridni so bili med letom) pri-
pravljali na izpite, sprašujejo o tem, kaj bo z njimi je-
seni. Kar nekaj študentov na bolonjskih programih, 
ki končujejo prvo diplomsko stopnjo, še vedno nima 
jasnega odgovora, ali bodo lahko izkoristili absol-
ventski staž ali ne, in ali jim bo ta pravica dana po 
prvi in drugi diplomski stopnji.
Na ta odgovor resnično čakajo že predolgo. Urad-
no stališče MVZT je, da je zakon nejasen in da zato 
potrebujemo obvezno interpretacijo Zakona o vi-
sokem šolstvu, ki jo lahko poda le Državni zbor. 
Študenti smo trdno prepričani, da nam pravica do ab-
solventskega staža pripada po prvi in drugi diplom-
ski stopnji, in bomo naredili vse, da bomo o tem 
prepričali tudi druge. Do takrat pa naj velja, da mora 
biti vsem študentom omogočeno koristenje absol-
ventskega staža po prvi stopnji, o čemer ni možno 
dvomiti. Vprašanje se poraja le pri drugi diplomski 
stopnji, kjer pa, kot že rečeno, bomo morali počakati 
na Državni zbor.
Druga stvar, kateri trenutno posvečamo pozornost, 
pa je Agencija za zagotavljanje kakovosti. Če se 
sprašujete, kaj je to, preberite ime še enkrat in malo 
premislite. Agencija za zagotavljanje kakovosti se 
ukvarja ravno s tem, kar pove njeno ime: s skrbjo 
za zagotavljanje kakovosti visokošolskih zavodov 
in študijskih programov v Sloveniji. No, ta stavek bi 
moral napisati v prihodnjiku, saj je trenutno še v fazi 
priprav. Strokovna skupina visokošolskih partnerjev 
pripravlja predlog take agencije, ki bi v slovenski 
visokošolski prostor vnesla nujno potrebno stabil-
nost in preglednost.
Naloge take agencije obsegajo tako akreditacijo, kot 
tudi evalvacijo programov. Za tiste, ki ne poznate teh 
pojmov, naj jih na kratko razložim. Akreditacija po-
meni predhodno odobritev študijskega programa, 
ki je bil pregledan s strani strokovnjakov in prever-
janje materialnih pogojev za izvajanje. Evalvacija pa 
je pregled izvajanja študijskega programa, ki je bil že 
akreditiran in ki se že nekaj let izvaja.
Agencija za zagotavljanje kakovosti bo torej organ, 
ki bo skrbel za to, da bodo študijski programi in 
visokošolski zavodi, na katere smo vpisani študenti, 
dovolj kakovostni in imeli dejanske pogoje za iz-
vedbo. Po ustanovitvi takega organa bomo šele la-
hko ugotovili, v kakšnem stanju je naš visokošolski 

prostor. 
Morda se nekateri sprašujete, zakaj je to pomembno 
za študente. Kakovostni študijski programi so pogoj 
za to, da bomo po zaključku dejansko pridobili pred-
videne kompetence oz. bolj preprosto povedano, da 
bomo kaj znali. In ker nam je verjetno veliki večini 
cilj, da bomo po diplomi dobili tudi službo, si lahko 
predstavljate, da je zelo pomembno, da bomo od 
našega študija odnesli čim več. Po ustanovitvi Agen-
cije se nam (vsaj upamo lahko) ne bo več potrebno 
spraševati, če so programi res dobri in kakovostni, saj 
bodo o tem odločali strokovnjaki, ki se bodo odločali 
na podlagi dejstev in ne tako, kot se je to dogajalo do 
sedaj, na podlagi poznanstev in skritih interesov. Po-
tem bomo lahko tudi študenti prepričani, da bomo 
od študija kaj odnesli. To pa je tisto, zaradi česar 
sploh študiramo.

 rok.primozic@skis-zveza.si

mednarodni Odbor

ORGANIZACIJA BEIT – ARIEL
ZNANSTVENI CENTER ZA MLADE, 
BEER – SHEEVA, IZRAEL
Znanstveni center za mlade  Beit – Ariel je bil ustanov-
ljen leta 1986 po zaslugi zakoncev Rubenzadeh, ki 
sta Center poimenovala po njunem pokojnemu sinu 
Arielu. Danes Beit - Ariel deluje s pomočjo mestne 
oblasti Beer – Sheva, Odborom za izboraževanje in 
s pomočjo organizacije, ki spodbuja znanstveno 
izobraževanje. 
Beit  Ariel je namenjen vsem mladim, osredotoča 
pa se predvsem na mlade z manj možnostmi. Ak-
tivnosti v Centru se delijo na dva dela – dopoldanske 
in popoldanske delavnice. V dopoldanskem času so 
delavnice namenjen mladim, ki imajo probleme z 
učenjem, v popoldanskem času pa lahko obiskovalci 
centra izbirajo med tečaji računalništva, angleščine, 
prve pomoči, komunikacije, programiranja, slikarst-
va, astronomije, hebrejščine … Beit – Ariel vsako 
leto podari tudi 100 štipendij nadarjenim mladim, 
ki si študija sami ne morejo privoščiti. Center ponuja 
pomoč tudi imigrantom iz Etiopije in beduinom 
ter jim na ta način pomaga pri njihovi integraciji v 
družbo.
Znanstveni center za mlade in njegov vpliv je vsako 
leto večji, njegovi ustanovitelji pa strmijo k temu, 
da bo ta organizacija nekoč postala center visoke 
tehnologije za mlade in odrasle.
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Odbori!
Odbor za dijake

Na Oboru za dijake smo ta mesec veliko pozornosti 
posvečali analizi uspelega projekta Dijaški delovni vik-
end 2009. Skrbeli smo tudi za dobro vzdušje znotraj 
ekipe, tako da smo se skupaj odpravili na predizbor za 
Škisovo tržnico v Portorož. Kmalu za tem pa je Odbor za 
dijake dobil pobudo iz Dijaške organizacije Slovenije za 
sodelovanje pri njihovem projektu Dijaška nacionalna 
konferenca. 

Kaj?
Dijaška nacionalna konferenca »Nepovprečen dijak«.

Kdaj?
Od 17. do 19. aprila 2009.

Kje?
V Ljubljani (Hostel Celica).

Namen projekta?
Konferenca je namenjena dijakom 2. in 3. letnika, da jih 
poučimo o dijaškem in študentskem organiziranju. Pri-
pravili smo kar nekaj delavnic  in predavanj o dijaških 
skupnostih srednjih šol, nadaljnjem študiju, možnosti 
zaposlitve po koncu izobraževalne poti ter kako se učiti. 
Na konferenci bodo udeleženci izvedeli kako se orga-
nizira projekt ter kako lahko postaneš aktiven pri Dijaški 
organizaciji Slovenije kot tudi pri Odboru za dijake 
Zveze ŠKIS. 

KLUB DIJAKOV DRAVINJSKE DOLINE

Klub dijakov Dravinjske doline je demokratična, neprofitna organizacija, ki zastopa interese vseh di-
jakov občin Slovenske Konjice, Zreče, Oplotnica in Vitanje ter skrbi za kvaliteto interesnih dejavnosti, 
v katere se dijaki vključujejo. Člani KDDD so vsi dijaki zgoraj naštetih občin, ki so vpisani v register 

Mladinskega servisa Dravinjske doline. Vodstvo kluba šteje 13 članov, imamo pa tudi kar nekaj projektnih sodelavcev.
Namen kluba je predvsem spodbuditi kreativnost in participacijo med dijaki, za kar se trudimo večinoma z raznimi 
promocijskimi akcijami. Ukvarjamo se tudi z organizacijo projektov za mlade. Tukaj velja omeniti dijaške žure v MC 
Patriot, ki jih prirejamo skoraj vsak mesec. V tem mandatu smo organizirali koncert skupine Take off, večer elektronske 
glasbe s tremi DJ-i, imenovan Electronica09, za mlade smo najeli športno dvorano in jim ponudili aktivnosti, kot so 
akrobatika, plezanje, odbojka in košarka. Naš največji projekt pa je tradicionalni skate contest, ki pa ga bomo letos 
razširili in dodali BMX contest, paintball ter tekmovanje v risanju grafitov, večerno dogajanje pa bo popestril velik 
koncert na prostem.  
Letos načrtujemo še veliko aktivnosti, med drugim dan uličnih umetnosti, kjer bomo mladim predstavili žongliranje, 
vožnjo z unicikli, bruhanje ognja in še marsikaj. Prav tako v septembru načrtujemo kampanjo „Aktivni dijak“, v okviru 
katere bomo z obiskom šol dijakom skušali približati dijaško delovanje in organiziranost.
Najdete nas na Žički cesti 4a v Slovenskih Konjicah, prav tako pa si lahko kaj več o nas preberete na Facebooku.

 klemen.balanc@gmail.com

Program in urnik konference:

Petek, 17.04.2009 
16.30 - 18.00 Prihod in uradna otvoritev
18.00 - 19.00 Predstavitev DOS in ŠOS 
19.00 - 20.00 Večerja 
20.00 - 21.30 Predstavitev Odbora za dijake Zveze ŠKIS, 
debata: možnost povezovanja med dijaki 
22.00 - 00.00 Spoznavni večer in igre
 
Sobota, 18.04.2009 
08.00 - 08.55 Zajtrk 
09.00 - 10.30 Debata: Situacija v šolskih dijaških skup-
nostih 
10.45 - 11.30 Primeri dobre prakse delovanja v šolskih 
dijaških skupnostih 
11.35 - 12.30 Dijakove pravice (inšpektorica za šolstvo 
RS, v.d. varuha dijakovih pravic)
12.30 - 13.55 Kosilo, prosto 
14.00 - 15.00 Ogled Ljubljane in pozdrav župana MOL 
Zorana Jankovića pred mestno hišo 
15.00 - 17.00 Debata: Situacija na šolah (družba, nasilje, 
spodbujanje kreativnosti..) 
17.00 - 18.00 Delavnice: Projekti na šolah – priprava in 
organizacija že zastavljenega projekta
18.30 - 20.00 Večerja, prosto 
20.00 - 21.00 Debata o DOS
 
Nedelja, 19.04.2009
09.30- 10.30 Kako se učiti (pogovor, predavanje) 
10.45 -11.45 Kam naprej? (po zaključku srednješolskega 
izobraževanja): predavanje

 lidija.zupancic@skis-zveza.si
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23. redna seja Sveta študentskih klubov Slovenije
Ne, ni prvoaprilska šala! 
V sredo, 1. aprila 2009 smo se čisto zares ŠKISovci v velikem številu zbrali na 23. redni seji Sveta študentskih 
klubov Slovenije. Ob 16.30 uri smo na Fakulteti za družbene vede v Ljubljani z rekordno točnostjo začeli s 
sejo, ki je potekala brez pretresljivosti, zaradi visoke delovne vneme vseh prisotnih. Tako so svoje delovanje 
predstavili: 2. član predsedstva, vodje odborov Zveze, operativni del in podpredsednik Zveze ŠKIS. Na tokratnji 
seji so predstavili tudi finančno poročilo Zveze za leto 2008, na katerega ni bilo pripomb, le nekaj svetniških 
vprašanj. 
Že nekaj časa se je zaznavalo, da je na mnogih področjih delovanja Zveze potrebno obnoviti pravila, organizaci-
jske akte, ki bodo olajšali postopke, s katerimi se vsakodnevno srečujemo. V ta namen je Svet potrdil delovno 
skupino v sestavi: Marko Hozjan, Marko Funkl, Vid Tratnik, Radenko Tešanovič, Andraž Šiler, Klemen Mihalič, Jurij 
Černigoj, Aljaž Godec in Matej Pušnik, ki bo enotno začrtala smernice pri pisanju novih aktov. 
Ena izmed zadnjih točk na seji so bile predstavitve tipskih dogovorov, ki so koristni predvsem za študentske 
klube. Tako so bile predstavljene ugodnosti Zavoda ŠOLT, Študentske založbe, Radia Študent, ponudnika 
kemičnih WC-jev Tipsy ... 
Sejo Sveta študentskih klubov Slovenije smo uspešno končali malo pred deveto uro, svoje druženje smo pa 
nadaljevali ob zasluženem okrepčilu.

 sara.draskovic@skis-zveza.si
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Komaj Čakam... 

ska prostovoljna služba), predstavili pa se vam bosta še 
društvi hrvaških študentov. 
V popoldanskem delu se bo na celem prizorišču od-
vijal spremljevalni program, ki vam bo  ponudil razne 
delavnice in športne aktivnosti. Mogoče bo obiskati 
frizerja, se preizkusiti v žongliranju... Predstavili se bodo 
fundacija Z glavo na zabavo ter naši partnerji. Škisova 
tržnica bo tudi cilj študentskega maratona, ki ga orga-
nizira Študentski svet stanovalcev (ŠSS).
V večernem delu smo za vas od 18.00 do 2.00 ure zjutraj 
pripravili pester glasbeni program. Na »NLB odru« vas 
bodo zabavali Sharkastique Tunes. Predstavili se vam 
bodo DJ Jaka, DJ Sylvain ter DJ Shark. Na glavnem 
odru vas bosta najprej ogreli zmagovalki razpisa neu-
veljavljenih glasbenih skupin, Stranci ter Mit, nato pa 
vas bodo navdušili Lucky Cupids, Zoran Predin in Lačni 
Franz, Red Five Point Star, Hladno Pivo, Vlado Kreslin in 
Mali bogovi ter presenečenje!
Za vse tiste ki še ne veste: vstop je prost!
Več informacij o prireditvi vas čaka na prenovljeni splet-
ni strani www.skisova-trznica.si 

Se vid’mo na Tržn’ci!  

 andrej.krstinc@skis-zveza.si

Škisova tržnica je tradicionalna prireditev, ki je kot 
pravi/-a klubovec/-ka ne smeš zamuditi! Letos se bomo 
srečali na letnem telovadišču ND-Ilirija, 6. maja, ob 
12.00 uri, ko se bodo odprla vrata prizorišča. 
Skupaj z vami – klubi, pripravljamo pester popoldan-
ski in večerni program. V popoldanskem delu se boste 
na glavnem prizorišču, na stojnicah, predstavljali vi, 
vseh 55 klubov iz cele Slovenije. Letos je rdeča nit vaše 
predstavitve zeleno-inovativni. Torej zelena barva, 
zdrava hrana, ločevanje odpadkov. Komaj čakamo, da 
vidimo, kako se boste odrezali pri opremljanju vaših 
stojnic. Najbolj zeleni in inovativni stojnici bosta nag-
rajeni, zato upamo, da se boste res potrudili. Seveda se 
tudi veselimo, da bomo lahko poskusili  vaše različne  
lokalne in tradicionalne kulinarične dobrote, se sez-
nanili z domačo obrtjo, krajevnimi znamenitostmi in 
posebnostmi, kulturnimi in turističnimi značilnostmi ter 
običaji posameznih krajev (npr. belokranjski Zeleni Jurij, 
rudarski skok čez kožo, ribniška suha roba, tržiško izde-
lovanje čevljev in podobno…). 
Tudi program na glavnem odru boste v popoldanskem 
delu sooblikovali klubi. Predstavili se nam bodo plesalci 
s svojimi lokalnimi folklornimi plesi, pevci z zborovskim 
petjem, kar bo izvrstno dopolnila še urbana kultura kot 
so: hip hop nastopi, akrobatski ples in bobnarski sestav. 
Organizirana bo tudi Ev-
ropska vas, v okviru kat-
ere vam bodo običaje, 
tradicije in kulture svojih 
dežel približali mladi iz 
programa Mladi v akciji, 
imenovanega EVS (Evrop-

škisova tržnica 2009



Tudi letos je organizacijski odbor Škisove tržnice razpisal izbor za nastop neuveljavljenih glasbenih 
skupin na glavnem odru te največje študentske prireditve. Prijavilo se je 59 skupin, izmed katerih 
je programski svet izbral 20 najboljših, ki so se predstavile na šestih regijskih predizborih. Zmago-
valci posameznih predizborov: Contra Dekorum, Izumrla vrsta, Lybra, Mit, Sons ter Stranci, so se 
nato pomerili v finalu, ki je potekal 8. aprila v KMŠ-ju. Najbolje uvrščeni skupini po mnenju žirije 
in publike sta bili Mit ter Stranci. Ti dve bosta 6. maja, skupaj z uveljavljenimi slovenskimi in tujimi 
skupinami, nastopili na glavnem odru Škisove tržnice 2009. Vendar pa to še ni vse, kar smo letos 
pripravili za naše finaliste. Absolutni zmagovalec, skupina Mit je prejela snemanje svoje plošče, 
vseh šest bandov pa smo nagradili s snemanjem »kompilacije«.

finale izbora NEUVELJAVLJENIH GLESBENIH SKUPIN ZA NASTOP NA 
Škisovi TRŽNICI 2009
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Vsi, ki smo se udeležili letošnjega 2. ŠKISovega semi-
narja, se ob spominu na dobro družbo, veliko novega 
znanja, ki smo ga dobili na zabaven način, prelepo 
primorsko lokacijo na Debelem Rtiču, preprosto 
moramo nasmehniti. Čeprav nas je preko 130 klub-
skih in ŠKISovih aktivistov prišlo na izobraževanje, 
nikakor ne moremo mimo dejstva, da smo se skupaj 
fantastično tudi zabavali. 
Seminar smo odprli že ob deseti uri v soboto, 28. 
marca, s predstavitvijo modulov, ki so rezultat skoraj 
dvoletnega mednarodnega projekta Competitive 
Edge. Moduli, ki so bili osnova za večino izvedenih 
delavnic, obsegajo priročnike, računalniške aplikaci-
je, delovne pripomočke in publikacijo. Nadaljevali 
smo z okroglo mizo, na kateri so sodelovali dolgo-
letni aktivisti na področju mladinskega organiziranja 
in dela nevladnih organizacij. Skozi debato so se 
spraševali o vplivu mladinskih organizacij kot inku-
batorjev inovativnosti. 
Po kosilu smo se odpravili na tri zaporedne serije 

petih delavnic, ki so bile popolnoma zapolnjene z 
znanjem željnimi aktivisti. Na delavnicah o timskem 
delu, modulu Wiki, zbiranju sredstev za financiranje 
projektov, odnosih z javnostmi, idr. so udeleženci 
dobili številna nova znanja, ki jih bodo lahko uspešno 
uporabili pri svojem delu v študentskih klubih. So-
botni večer smo zaključili z okusno večerjo in nefor-
malim druženjem ob dobri glasbi. 
V nedeljo smo nadaljevali s serijo delavnic, do kosila 
smo jih izvedli še deset. Celoten seminar smo uradno 
zaključili z nedeljskim kosilom, v zgodnjih popol-
danskih urah pa smo se odpravili proti domu, polni 
novih znanj in dobrih vtisov. Lahko bi rekli, da smo 
se mnogi seznanili s številnimi novimi obrazi, in sku-
paj delili ves vikend. Kot sem že nakazala – bil je vik-
end za pomnjenje. Torej, vprašanje za organizatorje: 
»Kdaj bo naslednji seminar in kam gremo?«

 vid.tratnik@skis-zveza.si
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Zveza ŠKIS za vse klubovce organizira ŠKISov troboj, tekmovanje v treh gostilniških športih: pikadu, biljardu in 
bowlingu. Dobimo se 22. aprila v Areni Vodafone Live v Ljubljani, kjer bomo izbrali letošnje častne zmagovalce. 
Vsi vljudno vabljeni na sproščujoč popoldan, ki ga bomo v dobri družbi podaljšali še v večer. Reportažo z do-
godka in predstavitev zmagovalcev  pričakujte v naslednjem ŠKISopisu. 
Rok za prijavo je podaljšan na 17. april, prijavite pa se na vesna.gracner@skis-zveza.si.

Vrhunec letošnje ŠKIS koš lige se nezadržno 
približuje. Osem najboljših študentskih klubov iz vse 
Slovenije, bo tako svoje moči še zadnjič pomerilo na 
finalnem turnirju, ki se bo odvil v soboto 18. 4. 2009 
ob 14.00 v športni dvorani Sežana. Na finalni turnir 
so se uvrstile ekipe iz sledečih klubov: 
Klub študentov Sežana
Klub škofjeloških študentov
Študentski klub P’tjeln
Klub posavskih študentov

škisov troboj

škisgol liga

škiskoš liga

V nedeljo, 05. aprila 2009, je v novi športni dvorani v 
Mozirju potekal finalni turnir ŠKISgol lige. Udeležilo 
se ga je osem študentskih ekip, ki so na regionalnih 
turnirjih zbrali največ točk. Tekmovanje je bilo kar 
razburljivo, saj ekipe med seboj niso preveč izsto-
pale, zato je bila igra še toliko bolj napeta. 
Za dodatno energijo na igrišču, ter da so fantje dobili 
kriiila sta poskrbeli Red Bull promotorki, za še boljše 
ozračje na tribuni z navijači in med igralci je poskrbe-
la plesna skupina Daisy Girls.

Vrstni red ekip na finalnem turnirju ŠKIS gol lige: 

1. KPŠ
2. ŠKSG
3. KZSŠ
4. KŠŠF
5. RŠK
6. KŠK

7. KŠSD
8. KŠŠ

Prva ekipa turnirja KPŠ je poleg pokala in medalj 
dobila tudi navijaške šale Nogometne zveze Sloveni-

je, tako da bo lahko še bolj zvesto navijala za našo 
nogometno reprezentanco. Prehodni pokal ŠKISgol 
bo prevzela na ŠKISovi tržnici, 6.maja. 
Nagrado za najboljšo ekipo, sponzorja Pomaranča 
bar v vrednosti 120€, je dobila ekipa ŠKSG.
 
Nagrado za najboljšega strelca turnirja, sponzorja 
TGsportlife v vrednsti 50€, je dobil Matej Kranjčevič 
iz ekipe KPŠ.
 
Nagrado za najboljšega vratarja turnirja, sponzorja 
TGsportlife v vrednosti 50€, je dobil Rok Kumer iz 
ekipe KZSŠ.
Nagrado za najboljšega igralca turnirja, glavnega 
sponzorja Mimovrste v vrednosti 150€, je dobil Mar-
ko Brinjovc iz ekipe KZSŠ.
 
Po končanem turnirju smo se vsi udeleženci odpravili 
v picerijo Pr’pek, kjer smo zaključili ŠKISgol ligo v pri-
jetnem vzdušju ter dobri pijači in jedači.

Lep športni pozdrav.

 matej.cepin@skis-zveza.si

Klub ptujskih študentov
Klub belokranjskih študentov
Klub študentov šmarske fare
Klub zgornjesavinjskih študentov

Navijači, ter vsi željni dobre košarke, se vidimo v 
Sežani!

 tadej.levicar@skis-zveza.si
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Sponzorji projekta ŠKISgol in ŠKISkoš:
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Delavnica: davčno svetovanje za klube

Delavnica: učinkovito timsko deloDelavnica: prepričljiv javni nastop

Delavnica: prepričljiv javni nastop

Delavnica: davčno svetovanje za klube

Delavnica: prepričljiv javni nastop

Klubski dogodki!
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Festival Cvičkarija je postal največji sejem Dolenjstva in eden večjih festivalov v Sloveniji. Festival Cvičkarija 
predstavlja novo smernico turistično - promocijskih festivalov, ki je po petnajstih letih delovanja študentski 
samo še po izvoru organizatorja. Na štirih prireditvah - prizoriščih (Ljubljana, Maribor, Novo mesto in Koper/
Portorož) Cvičkarija predstavlja ter promovira etnološke in enološke značilnosti Dolenjske.

Kot že leta prej bo Cvičkarija potovala po Sloveniji s popoldanskim, etno-enološkim in večernim, zabavnim de-
lom. Najprej se bo ustavila na Obali, v sredo, 15. 04., kjer bo v popoldanskem delu v koprski Taverni navduševala 
primorske in druge ljubitelje dolenjske kulture, v večernem delu pa bo poskrbela za pester glasbeni program, 
ki se bo odvijal v portoroškem Tivoliju. Predstavili se bodo: Mama Manka z Rock Otočec fanti, Zmelkoow, Dan 

D in BHC.

Sledi Mariborska Cvičkarija, v torek,  21. 04., ponovno na prostem in brez 
vstopnine. Na Trgu svobode bosta potekala oba vsebinska sklopa Festiva-
la. V popoldanskem delu se bodo predstavili vinogradniki, vinogradniška 
društva, rokodelci in izdelovalci salam ter ostalih kulinaričnih dobrot, 
večerni del pa bodo bogatili koncerti slovenskih glasbenih skupin: 

Kingston, Avtomobili, Otium in Cheshna. Po 
končanem večernem delu prireditve se bo 
zabava pod imenom AlwaysCvičk! nadaljev-
ala v Klubu mariborskih študentov (KMŠ) v 
ritmih izvrstnega DJ-a.
 
Ljubljanska Cvičkarija z že šestnajstletno 
tradicijo bo v sredo, 22. 04., kjer bomo 
popoldne na Trgu francoske revolucije 
uživali v kulinaričnih dobrotah ob sprem-
ljavi prijetnega glasbenega programa 
in obiskovanju stojnic vinogradnikov, 
vinogradniških društev ter rokodelcev; 
zvečer pa v Križankah ob jagodnem izboru 
slovenske avtorske glasbe: Mladi Dolenjci, 
Zoran Predin in Globoka Grla, Zlatko in Op-
timisti, Dan D, Mama Manka z Rock Otočec 

fanti in Otium.

Na domačem terenu, v Novem mestu na Novem trgu, bo letos Cvičkarija v soboto, 09. 05., s poudarkom na 
predstavitvi tržnih pridelovalcev cvička, seveda ob spremljavi priznanih etno glasbenih skupin. Ko pa se bo dan 
prevesil v večer, se bo pričel koncertni del prireditve z izjemnimi glasbeniki: Mladi Dolenjci, MI2, Dan D, DMP 
in BHC.

Vabljeni na Festival Cvičkarija 2009!		  Več na www.cvickarija.com

 petja.kovacevic@drustvo-dns.si
  Foto: Jure Švent

Društvo novomeških študentov napoveduje:
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24.-27. april
Filmsko gledališče / Swenak / KIC / GJV

Pomnimo čase, ko je tudi v Idriji še delovalo Filmsko gledališče, ki pa je leta 2000 prenehalo z 
delovanjem in pred vrati pustilo filmske navdušence ter jih poslalo v belo Ljubljano, v majhno 
mesto velikih nakupov, v stavbo, kjer se strežejo igre in kruh.  Filmsko gledališče zdaj že nekaj let 
propada, občasno vanj priplujejo karibski pirati, stalni obiskovalci pa so razne plesni in vlaga. In 
to v stavbi, ki velja za prvo zidano gledališče na Kranjskem!
	 Da zadeva ni vzdržna so leta 2007 opozorili tudi v Klubu idrijskih študentov, zapisali in gver-
ilsko raztrobili: »Leta 2000 nam vzamete kino s sicer bornim menijem in še bornejšim obiskom. 

Vaša dejanja smo tiho sprejeli. Danes zahtevamo kino nazaj! Dovolj je bilo obljub. Očitno vi, oblast in kapital, 
niste zmožni urediti problematike filmske dvorane, zato bomo ukrepali sami. Ustvarili bomo lasten KINO!« In 
pričeli z neformalnimi druženji ob filmih v nam ljubem klubu Swenak.
Klub idrijskih študentov v letu 2009 nadaljuje z udejstvovanjem na filmskem področju, in sicer s projektom 
f.stik, oživitvijo filmskega festival Filmski stik izpred slabega desetletja. 
Gre za večdnevni filmski festival, ki v Idrijo prinaša izbrane filme iz bogate evropske in svetovne filmske produk-
cije; prinaša filme, ki si jih Idrija zasluži in mora videti.
	 V dneh od 24. do 27. aprila bo filmsko gledališče pregnano iz samote in polno svetovnih uspešnic 
britanskega filma, nemške komedije in iranske izgnanske produkcije.
Film Persepolis nas skozi animacijo postavlja v čas iranske revolucije, nemirne čase političnega in družbenega 
preobrata ter nam omogoča razumeti današnje življenje v tej državi.
S filmom Zveza kebab (Kebab Connection) se odpravljamo v navdihujoče nemške četrti polne različnih kultur, 
turških kebabčnic, (ne)pravih krajev za ustvarjanje in ljubezen.
Dan upora proti okupatorju pa se obeležuje s filmoma To je Anglija (This Is England), ki poskuša opisati vznik 
neonacizma med angleško mladino, ter filmom o gospe Henderson, ki se nemškemu obstreljevanju Londona 
zoperstavlja s kulturo v lastnem gledališču.
	 Spremljevalni program ostaja na področju avdio-vizualne umetnosti; fotografski natečaj, delavnice 
vizualizacije koncerta z umetnikoma SmallButDangers, projekcija cerkljanske filmske produkcije oziroma tako 
imenovana vzpostavitev cerkljanske ambasade v Idriji in koncert ljubljanske skupine Grimmski, ki spretno 
združuje rock z elektronsko in jazz glasbo.
	 Očitno je, da se organizatorji niso mogli upreti sovpadanju dveh dogodkov: projekcijo filma Zve-
za kebab, katerega glavni junak snema oglase za kebabčnico in pobudo za kebabčnico v Idriji, ki se širi po 
medmrežnih skupnostih. V luči kebaba lahko torej pričakujemo izražen poziv za tovrstno pridobitev v mestu.
	 Naj bo to revolucionarni duh, vonj kebaba, angleške subkulture, vizualiziran koncert ali pristne 
domače komedije, vabljeni k udeležbi na prvem f.stiku! Spremljajte: http://stik.klub-kis.si

 matevz.straus@klub-kis.si
 matevz.straus@klub-kis.si
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MAJSKE IGRE 2009
Internetni naslov: 
www.ssvets.si, www.majskeigre.com	

Datum: 04. maj do 20. maj 2009 
Kraj dogajanja: Ljubljana

Leto je naokoli in zopet se bližajo nam še kako dobro znane Majske igre. Veliko se nas sprašuje, kako pred izpiti spros-
titi svojo odvečno energijo in hkrati pridobiti novo za dobro opravljanje le teh?! Trije tedni športa, kulture in zabave 
so kot nalašč tu, za vse nas, ki se bomo kasneje v juniju borili za odlične ocene, diplomiranje, magistriranje, ali karkoli 
drugega. Druženje, sprostitev in zabava so vzroki, zaradi katerih je na Majske igre obvezno treba priti.

Športni del Majskih iger nas tudi letos ne bo razočaral. Amaterji ali profesionalci? Vseeno je! Vsi, ki bi radi razmigali 
svoje telo, se družili, zabavali ali celo zmagovali, boste čisto vsak dan Majskih iger od 04. do 20. maja prišli na svoj 
račun. Izberite si šport, pokažite svoj talent in zmagajte!

Dneve kulture nam bodo med Majskimi igrami popestrili najrazličnejši igralci, zabavljači, poeti, glasbeniki in številni 
drugi, ki bodo kulturi že četrto leto zapored doprinesli svojo kakovost. Številni študenti, ki jih mogoče celo poznate, 
bodo svoje talente predstavljali med 05. in 19. majem 2009 na Kulturnem otočku, za Blokom 3 v Rožni dolini.

Kaj bi sploh lahko novega povedali o zabavnem delu Majskih iger? Otvoritev, Pohod na Rožnik, Dan Mestnega loga in 
Zaključek so štiri prireditve, ki bodo postregle z obilico zabave! 

KAKO SODELOVATI?
Prijavite se lahko na info točki Študentskega sveta stanovalcev, ki se nahaja v 1. nadstrobju Bloka 3 v Rožni dolini in 
sicer:
20. 4 – 24. 4 od 12.00 do 17.00 (pred menzo v Rožni dolini)
04. 5 – 19. 5 od 12.00 do 18.00 (info točka) 

Enotna prijavnina, ki velja za vse športne dogodke v okviru Majskih iger je 4€. Poker je brezplačen, medtem, ko imajo 
Bowling, Karting in Paintball zaradi večjih stroškov prijavnino 8€. Kulturni otoček in zabavne prireditve nimajo ne 
prijavnine, ne vstopnine. Ker je število mest na posameznih tekmovanjih omejeno, se morate prijaviti vsaj en dan pred 
športnim dogodkom. Obišči www.majskeigre.com in pridi tudi ti!

 marko.juretic@gmail.com
 Press: tejci.b@gmail.com
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Odbori!

maraton 
znanja

Sobota, 18. april 2009

Višja Poslovno-komercialna šola Celje,

velika predavalnica

Obisk vseh predavanj

 je brezplačen.

“HITRA HOJA DO USPEHA”

Več info na www.klub-soc.si

10.00 – 11.30 UPRAVLJANJE SEBE IN SVOJEGA ČASA    
                        Mojca Istenič, DOOR Training Adria

12.00 – 13.30 OSEBNA ODLIČNOST - Pot do oblikovanja
                        lastne kariere
                        Danilo Kozoderc, Vizor - vizije organizacij

14.30 – 16.00 DRZNI SI KOMUNICIRATI
                        Majdi Kosi in Mojca Šteiner, ProPiar

16.30 – 18.00 JAVNO NASTOPANJE
                        Tanja Ozvatič, Eutrip

točka
študentski servis
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MARATON ZNANJA: HITRA HOJA DO USPEHA
Maraton znanja je enodnevni izobraževalni seminar, ki ga pripravlja Klub študentov občine Celje in bo v soboto, 
18. aprila potekal v prostorih Poslovno-komercialne šole, višje strokovne šole, na Mariborski cesti 2 v Celju. Na-
menjen je študentom, dijakom, profesorjem, upravnim odborom študentskih klubov ter vsem tistim, ki si želijo 
uspeti - bodisi na zasebnem, ali poslovnem področju. Na letošnjih predavanjih se bodo udeleženci s hitro hojo 
sprehodili skozi različne praktične primere iz posameznih področij upravljanja s časom, osebne odličnosti, os-
ebnega piarja in javnega nastopanja, na poti pa jim bodo pomagali izkušeni trenerji. Ti bodo poskrbeli, da bodo 
njihovi tekmovalci dobili zadostno količino različnih veščin, s katerimi bodo zmožni doseči ciljno črto uspeha 
in zadovoljnega življenja. Enodnevni maraton je torej izziv in priložnost za vse, ki se zavedajo, da se stvari ne 
zgodijo same po sebi in so pripravljeni prevzeti vodilno vlogo v svojem življenju.	

 spela.pavlin@gmail.com
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51. AKADEMSKI PLES LAK-a
Zeleno carstvo je tudi letos, kot je tradicija že dolgih 
51 let, poskrbelo, da bodo vaša srca in glave vsaj za 
eno leto razbremenjena misli na zaudarjajočo, nad-
vse nadležno in golobrado brucad. 

28. marca smo se člani Laškega akademskega kluba 
in častitljive stare bajte, zbrali v Zdravilišču Laško, z 
dobrim namenom in častno dolžnostjo, da ničvredno 
smrdljivo brucad pripravimo na zahtevno študentsko 
življenje. Najprej smo, kot tradicija veleva, nazdravili 
z glorijo. Kljub ekonomski krizi in nevzdržnemu de-
jstvu, da je bilo vino spet dražje kot lani, nas je misel 
na zelenosluzaste organizme, ki se širijo med inteli-
genco laške visoke družbe gnala naprej. 

Pred Zeleno carstvo je upalo stopiti le 6 ničvrednih 
primerkov brucadi. Vsako leto je le-ta bolj samo-
voljna in podivjana, zato je bila naloga Zelenega 

carstva izredno zahtevna. Kljub temu smo se do solz 
nasmejali na račun nevedne brucadi in aktualnega 
družbeno-političnega dogajanja. 

Bruci so pred zbranimi starimi bajtami, dali častno 
besedo (kolikor ta velja), da bodo z vsem srcem in 
dušo skrbeli za narodov blagor in čisto okolje, in 
zato poslali Kahrla Ehrjavca za evropskega poslanca. 
Obljubili so (v kolikor jim je verjeti), da bodo s svojim 
telesom častno služili kot protitočni top za zaščito 
savinjskega hmelja in požrtvovalno skrbeli, da bo 
sodček zlate laške nafte vedno dobro kotiral na borzi.  

Ko smo narcisoidne slinastomehkužaste divjake 
inkulturirali v civilno občestvo LAK-a ter najbolj 
plodovitim članom in članicam izkazali visoko 
priznanje redov cuclja in štoplcigra, se je prava zaba-
va šele začela. Z odlično družbo vseh zbranih in do-
bro glasbo, smo plesali vse do zgodnjih jutranjih ur. 

Zeleni car LAK-a
  Foto: Simona Dergan, Nika Košak
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absolutno ne strinjate, oz. če ste odvisni od psihoaktivnih 
substanc.

Skratka, vse študentke in študente, ki ste zainteresirani 
za prostovoljno delo z mladimi VABIMO, DA SE NAM 
PRIDRUŽITE!

Obveščamo Vas, da bomo jeseni organizirali usposabljanje 
za NOVE  PROSTOVOLJCE od  9. do 15. 10. 2009 v Ljubljani 
ter od 23. do 29. 10. 2009 na Ptuju.
Usposobljeni prostovoljci bodo izvajali program »Mladin-
ske delavnice«  v Ljubljani, Mariboru, Celju, Velenju, Sl. Bis-
trici, Ajdovščini, Laškem ter na Ptuju.

Razgovor s kandidati bo potekal 26. 05. ob 16.00 na Tržaški 
2 (stara Tobačna, 1. nadstropje). 
Prijave sprejemamo na tel. št. 01/426 13 89 ali po e-pošti: 
drustvo.pd@guest.arnes.si. 
Lahko pa se oglasite tudi osebno v prostorih Društva na 
Tržaški cesti 2, 
od pon. do pet., od  9. do 15. ure.
Prijavnico dobite na naši spletni strani www.drustvo-dpd.si
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JAVNO OBCUJEMO ŽE 40 LET! 
9. maja 1969 so bili v 
neskončnost radijskega 
etra - iz po pripovedovanju 
preživelih vlažne kleti bloka 
VIII Študentskega naselja v 
Rožni dolini - prvič odpo-
slani valovi Radia Študent. 
Šlo je za pionirske 3 ure 
dnevnega programa. Takrat 

se je tisto nekaj obstoječim medijem še obče uvel-
javljeno reklo javna občila. Radio Študent pa - kot 
gojišče političnih predrznosti in eksperimentu na-
klonjenega neodvisnega intelektualnega duha 
- pravzaprav brez konkurence. 40 let kasneje ima 
Radio Študent 17 ur dnevnega programa, katerega 
mesečno sooblikuje več kot 150 rednih sodelavcev. 
Tako kot generacije RŠ veteranov pred njimi pro-
gramskih vsebin ne sooblikujejo zaradi zaslužka, pač 
pa zaradi hrbtenice. Pokončne drže kritičnega uma. 
Kreativnosti in zabave. Svobode govora in avtoritete 
argumenta. Priznavanja različnosti. Resnice in prav-
ice. Radio Študent kot neodvisno in nekomercialno 
javno občilo tudi po 40 letih obstoja ostaja brez 
konkurence. Ne verjamete? Preverite na dogodkih, s 
katerimi streže namesto torte in svečk ali na 89,3MHz 
ter www.radiostudent.si. 
     
Rojstnodnevni spored sestavlja paleta pred- in po-
dogodkov, dan D 9. maja 2009 in seveda še praznični  

IŠCEMO  NOVE  PROSTOVOLJCE 
Smo člani Društva za 
preventivno delo in pre-
ventivno delujemo na 
področju socialnega 

varstva, izobraževanja in zdravstva.

Če ste se pripravljeni učiti o sebi, o drugih ljudeh ter o svetu 
in če želite biti v tej avanturi tudi voditelj/ica skupine najst-
nikov višjih razredov OŠ, STE DOBRODOŠLI!

Če ste sposobni skupinskega dela pod vodstvom stro-
kovnega mentorja in ste istočasno samoiniciativni in pri-
pravljeni za ustvarjalno udejstvovanje, STE DOBRODOŠLI!

Če ste pripravljeni del svojega prostega časa tekom en-
ega šolskega leta nameniti prostovoljnemu delu … STE 
DOBRODOŠLI!

Niste dobrodošli le v primeru, če niste sposobni mirno, 
potrpežljivo in brez jeze poslušati sogovornika, s katerim se 

radijski program. Vsako aprilsko sredo bodo v Atriju 
ZRC SAZU potekala predavanja Radijske Univerze, 
vsak ponedeljek filmski program Kina Radia Študent 
v Kinodvoru, priča boste lahko živim izvedbam Ri-
sanke in Za 2 groša fantazije, multimedijski razstavi 
RŠ: 40 let v Mednarodnem grafičnem likovnem cen-
tru in Eksperimentu XL v galeriji Kapelica. Pripravite 
se tudi na koncerte promotorjev in zasedb, ki so soo-
blikovali RŠ zgodovino, in na praznični veteransko - 
eksperimentatorski RŠ program. 

Radio Študent je neposredni produkt študentskih 
demonstracij leta 1968 v Študentskem naselju v Rožni 
dolini. Kot pomemben glasnik študentskih zahtev, se 
je vzpostavil tudi po zasedbi FF leta 1971. Zato bo ob 
40. obletnici delovanja obudil in aktualiziral tudi ta 
zgodovinski moment. 9. maja med 16.00 in 18.00 ste 
tako vabljeni na javni shod (demonstracije) pred Filo-
zofsko fakulteto na Aškerčevi cesti v Ljubljani, kjer se 
bodo v sodelovanju s študentskimi organizacijami, 
podporo je že zagotovila tudi Zveza ŠKIS, izposta-
vile današnje težave in zahteve študentov na Slov-
enskem. Prireditev bo podprl priložnostni glasbeni 
kantavtorski in raperski program. 

Program se bo do 24.00 z revijalno-koncertnim 
nastopom z zgodovino in sedanjostjo RŠ poveza-
nih zasedb preselil na Prešernov trg. Po tem pa še 
brezplačni koncertni „after“ v ljubljanskem alterna-
tivnem klubovju Roga in Metelkove. Jutro potem 
čakamo v glasbeni družbi DJ ReŠetalcev, nato javno 
občujemo naprej …
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MSS
ODPRTA METODA KOORDI-
NACIJE (KAJ, ZAKAJ IN KJE)

Mladinski svet Slovenije od 15. 
do 18. aprila 2009 v Bohinju 
organizira seminar Evropsko 
sodelovanje na področju mla-
dine. Izvedli ga bomo v sode-
lovanju z Nacionalno agencijo 
programa Mladi v akciji.  Po-
menil bo pomemben prispe-
vek k procesu prenove Odprte 
metode koordinacije, ki se bo s 
strani Evropske komisije pričel 
spomladi 2009. Udeleženci 
bodo aktivni člani mladinskih 
organizacij - članic MSS, katere 
članica je tudi Zveza ŠKIS.

Namen seminarja: 
• udeležence poglobljeno 
seznaniti s procesom Odprte 
metode koordinacije in Evrop-
skega mladinskega pakta;
• udeleženci (člani mladinskih 
organizacij) se bodo zavedali, 
kaj jim evropsko sodelovanje 
nudi;
• udeleženci bodo oblikovali 
priporočila za sodelovanje 
mladinskih organizacij, MSSja 
v Odprti metodi koordinacije;
• udeleženci bodo oblikovali 
priporočila za Evropsko komisi-
jo, URSM in NA glede Odprte 
metode koordinacije; 
• udeleženci se bodo seznanili 
z akcijo 5.1. programa MvA 
kot enem izmed orodij Odprte 
metode koordinacije; 
• udeleženci bodo pridobljeno 
znanje prenesli v svoje or-
ganizacije in jih na tak način 
okrepili.

KAJ JE ODPRTA METODA 
KOORDINACIJE (OMK)?
Odprta metoda koordinacije je 
posebno poimenovanje post-
opkov sodelovanja držav članic 
Evropske unije ter evropskih 
institucij na tistih področjih, 
kjer pogodbe o ustanovitvi 
evropskih skupnosti dajejo 
zelo malo ali nič pristojnosti 
za neposredno delovanje in-
stitucij v okviru Evropske unije. 
Ta metoda je bila uveljavljena 
s sprejetjem Bele knjige o up-
ravljanju , ki opredeljuje način 
odločanja, soodločanja oziro-
ma sodelovanja v Evropski uni-
ji. Odprta metoda koordinacije 
naj bi bila uporabljena kot ob-
lika spodbujanja sodelovan-
ja, izmenjave dobrih praks 
in sporazumnega določanja 
skupnih ciljev in usmeritev 
za države članice, in sicer od 
primera do primera različno. 
Odločitev za začetek odprte 
metode usklajevanja na posa-
meznem področju mora 
vključevati redno spremljanje 
napredka pri doseganju za-
stavljenih ciljev, pri tem pa 
dovoljevati državam članicam, 
da primerjajo medsebojne na-
pore in se učijo iz izkušenj dru-
gih. 
 
Odprta metoda koordinacije 
na področju mladine 
Odprto metodo koordinacije 
na področju mladine je kot 
ustrezno obliko sodelovanja 
predlagala Evropska komisija 
s sprejemom Bele knjige: Nova 
spodbuda za evropsko mla-
dino. 
S sprejetjem zaključkov Sveta 
(Izobraževanje in mladina)  se 
vzpostavlja načelno evropsko 

sodelovanje na področju mla-
dine, Svet pa je 27. junija 2002 
sprejel resolucijo, s katero je 
podrobneje določil postopke 
odprte metode usklajevanja 
na področju mladine, vlogo 
evropskih institucij in nacio-
nalnih oblasti ter – glede na 
specifiko področja mladine 
in načel mladinske politike – 
vlogo mladih in mladinskih or-
ganizacij ter reprezentativnih 
struktur na nacionalni in ev-
ropski ravni. 
 Svet je potrdil odločitev za štiri 
prednostna področja evrop-
skega sodelovanja na področju 
mladine:  
• družbeno udejstvovanje (par-
ticipacija), 
• informiranje, 
• večje poznavanje in boljše ra-
zumevanje mladih ter
• prostovoljne aktivnosti med 
mladimi. 
Podrobnost postopka pred-
videnega rednega poročanja o 
napredku je določena s spreje-
mom Resolucij s skupnimi cilji 
na posameznem področju.

 predsednik@mss.si
 kamal@skis-zveza.si




